1.5 Druha a tretia odmocnina
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Vypocitajte:
a) V64 ++/25 b) V64+25 ¢) V64 +36
d) 64++/25 e) V64> +25° f) 64 + 25

Urcte spamiiti:

a) V4, 016, 1,44, 0,64, 0,01, {3600
b) /8, V27, 4125, 3/64.000 , /0,008 , /0,001

Odmocnite s presnost’ou na tri desatinné miesta:

a) /56 b) /8,28
¢) 40,154 d) 0,982

Dosadenim z tabulieck odmocnin vypocitajte hodnotu vyrazu
s presnostou na dve desatinné miesta pre x = 42 V= V3
a) S5x +4y b) 97y — 99x
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Odmocnite tak, ze odmocnenca vyjadrite v tvare a-10™, kde n
je celé ¢islo a a € (1, 1000):
a) 3/8000 ; 3/64 000 ; 3/729 000 000 ; 3/125 000 000 000

b) 3/0,125 ; /0,064 ; /0,027 ; 3/0,000 008

Vyjadrite dané ¢isla pomocou druhej atretej odmocniny
z jediného prirodzeného Cisla:

a) 543 b) 333 c) 248 d) 5310
Vypocitajte ¢o najispornejsie:
a) V10° b) v25-10° ) W125-10°

d) 4169-10° e) \2-10°-45-10° 1) /6-10°.2,4-10°

Vypocitajte ako odmocninu z jediného ¢isla:

a) V2743 b) ¥2-3/4 c) —%
d) V248 e) V8:42 f) +/5-10-8-9
Vypocitajte a vyjadrite ¢o najuspornejsie:
o (V2] +(2)  ws-2)
c) (ﬁH)Z-(ﬁH)Z d) (\/3+4)|
Napiste ako jedinii odmocninu a vypocitajte:
a) V64342 b) v6-4/30-+/45
¢) \/E : \E d) Y1648
10 V9
Vypocitajte:
a) ﬁ/ﬁ+\/§)(\/ﬁ—£) b) (9-2v3)(0+243)

Vyjadrite jedinou odmocninou:

3 13 3 2 |3
a2, 3=, 22, =2
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1.5.13 Delte:

a)4:\/z b)3:«/§ c)5:\/§
1.5.14 Usmernite zlomky, aby v menovateli nebola odmocnina:
1 2 4
a) E b) ﬁ c) ﬁ
2.5 0,5
d) ﬁ e) N
1.5.15 Usmernite zlomky a vysledok zapiSte v tvare su¢inu:
JB g gk 6
V2 V1o V6 35
1.5.16 Usmernite zlomky a upravte:
3 2+412 B 7-47 o 672 - 46
V3 V7 V8
1.5.17 Obdiznik ma rozmery 16,2 cm a 10,5 cm. Vypoditajte dizku

strany $tvorca s rovnakym obsahom.
Vypocitajte dizku hrany kocky, ktorej objem je a) dvakrat,
b) trikrét taky vel'ky ako objem kocky s hranou 5 cm.

dizky jeho prepony a druhej odvesny:
a) 56 cm, 27 cm b)212m, 15m

74w m®. Aky je polomer jeho podstavy?

gule: V = gnf.

ného posobenia iného telesa je dand vzorcom v =, / 2);M , kde

M je hmotnost’ a R je polomer prislusného telesa,
x=6,670-10"""N-m? -kg* je gravitaéna konstanta.

Vypocitajte dizku odvesny pravouhlého trojuholnika, ak st dané

¢) 42,5 mm, 20,8 mm

Priemer podstavy valca sa rovna jeho vyske. Objem valca je

Uréte polomer gule s objemom 10 m®. PouZite vzorec pre objem

Najmensia rychlost’ potrebnd na unik telesa z oblasti gravitac-



